

中共陕西省直属机关工作委员会

关于认真学习贯彻《在组织里的人，就要过组织生活——习近平总书记以普通党员身份参加所在党支部组织生活会》精神的通知

省直各机关党委、总支（支部）：

2015年8月14日，习近平总书记以普通党员身份参加了所在中办机关党委直属党支部的组织生活会，与支部成员一起交流并发表了重要讲话，强调共产党员这个称号是一个组织称号，在组织里的人就要过组织生活，共产党员一定要对党忠诚、知恩感恩报恩，一定要有责任、担当意识，一定要守纪律、讲规矩，一定要不断学习、上进。总书记以普通党员身份过组织生活并发表重要讲话，充分体现了坚如磐石的党性观念、以上率下的领袖风范、从严从实的执政风格，为全党同志树立了光辉榜样，也对党员干部坚守党的信念、严守党的纪律、践行“三严三实”提出了新的更高的要求。按照省委书记赵正永同志批示和省委要求，现将《在组织里的人，就要过组织生活——习近平总书记以普通党员身份参加所在党支部组织生活会》纪实文章予以印发，请省直机关各级党组织和全体党员认真学习落实。

（一）深入开展学习研讨，不断提高党性修养。省直机关各级基层党组织要以支部为单位，认真组织全体党员干部学习习近平总书记重要讲话精神，扎实开展专题研讨交流，

不断提高党性修养和在党意识，确保每一名党员对党绝对忠诚，始终保持责任担当意识，遵守政治纪律和政治规矩，争做忠诚干净担当的共产党员。

(二) 落实组织生活制度，强化党的制度建设。省直机关党员干部都要以总书记为榜样，认真学习党章党规党纪，严格落实好组织生活制度，在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党。省直机关各级基层党组织和党员领导干部要严格落实“三会一课”、民主生活会、党员评议等制度，切实加强党员教育管理，将党的各项制度落到实处，将党的各项要求落实到每一名党员身上。

(三) 深化巩固“三严三实”专题教育成果，组织开展“两学一做”学习教育活动。要将总书记讲话精神作为践行“三严三实”的更高标准，引导广大党员干部自觉将“三严三实”要求作为修身做人、用权律己的行为准则；要将讲话精神与即将开展的“学党章党规、学系列讲话、做合格党员‘两学一做’”学习教育活动结合起来，全面提升党员队伍思想政治素质，为推动全省各项事业持续健康发展、确保“四个全面”战略布局在我省扎实推进做出积极贡献。

各机关党委、总支（支部）学习情况，请于3月15日前报工委组织部。

联系人：杨志刚 李 良 电话：85581571

邮 箱：gwzzb1564@126.com

中共陕西省直属机关工作委员会

2016年2月24日

在组织里的人，就要过组织生活

——习近平总书记以普通党员身份参加所在党支部组织生活会

在全党深入开展“三严三实”专题教育之际，2015年8月14日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平以普通党员身份参加了所在的中办机关党委直属党支部的组织生活会，与支部成员一起交流并发表了重要讲话。

在这次组织生活会上，习近平总书记亲切地对大家说，参加支部生活会，我们都是平等的、普通的一员，这也是作为共产党员应尽的义务。共产党员这个称号，是一个组织称号，在组织里的人，就要过组织生活，不参加组织活动的人，也就脱离党了。

习近平总书记要求大家，一定要对党忠诚、知恩感恩报恩。忠诚是共产党人政治品质的本质和核心，入了党，就要一辈子一心一意地跟党走，对党就要知恩感恩报恩。要对党的事业忠诚，对履行的政治任务忠诚，对岗位职责忠诚，就像入党誓词中讲的那样，对党忠诚，永不叛党，特别是面对错综复杂的形势和繁重艰巨的任务，必须做到绝对忠诚，决不能对党三心二意，政治上要永远坚定。

习近平总书记教导大家，一定要有责任、担当意识。责任是一种担当，也是一种奉献、一种牺牲，遇事要担起来、不要躲。每一个岗位都有着千钧的重担，责任意识必须非常强，没有责任意识就不合格。工作既要沉稳、严谨，又要激情，在完成基本布置的同时，对于属于自觉性、创造性的工作，必须发挥积极主动性去做好。

习近平总书记告诫大家，一定要守纪律、讲规矩。领导

身边工作人员如果违纪违法，造成危害是巨大的，影响也是巨大的。所以这里的规矩要严格地讲，这里的纪律要非常严明。对于各方面的违纪甚至违法问题，是绝不姑息迁就的，必须“零容忍”。我们党强调要讲规矩，践行“三严三实”，就是要当老实人，始终保持敬畏之心，一是一、二是二，不要讲谎话、虚话。要严守保密纪律，不应该听的不听，不应该说的不说。同时，还要慎重交往，天上掉的馅饼有毒啊，必须甘于寂寞，有所为有所不为，时刻警惕成为被围猎的对象。

习近平总书记叮嘱大家，一定要不断学习、上进。人要不断地上进，靠什么？靠学习。上进之心不是说升官发财就是上进，而是要像毛主席在《纪念白求恩》中讲的，真正做“一个高尚的人，一个纯粹的人，一个有道德的人，一个脱离了低级趣味的人，一个有益于人民的人”。支部的同志特别是年轻人，工作之余要好好学习，不仅要向书本学习，还要向生活学习，自强不息，止于至善，不断地成长、不断地进步。同时，也希望同志们能够劳逸结合，把身体、家庭都搞好。支部在安排工作的时候，也要注意兼顾好家庭，让大家身心健康、精神饱满、积极愉快地工作。

习近平总书记的一席话，深深地感染了支部全体同志，大家深受感动，备受鼓舞，内心无比温暖。作为党、国家、军队的最高领导人，习近平总书记以支部普通一员的身份过组织生活，充分体现了坚如磐石的党性观念、以上率下的领袖风范、从严治党的执政品格，为全党同志树立了光辉榜样。